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ANGLÈS NIVELL A2 (MERC)

Metodologia d'impartició


El professor/a utilitzarà una metodologia teòrica-pràctica basada en situacions reals de comunicació on es treballarà vocabulari, gramàtica, comprensió oral.

Les classes seran participatives, amenes i molt dinàmiques basades en situacions reals i d'interès per la franja d'edat dels participants.

Objectius:
L'objectiu és millorar els coneixements  de l'alumnat en la llengua anglesa mitjançant l'aprenentatge de vocabulari i expressions més complexes apreses al nivell inicial, així com desenvolupar les habilitats comunicatives bàsiques dels alumnes d'aquest idioma. Produir i comprendre informació general i rellevant tant a nivell oral com a nivell escrit. Desenvolupar estratègies de comunicació que facilitin la comprensió, expressió i interacció per facilitar el procés comunicatiu aprendre la llengua i la importància d'aquesta a nivell internacional així com la seva cultura i tradició.

Continguts:
Gramàtica II
Reading comprehension
Oral Practice
Listening comprehension
Oficial test Practice

En finalitzar l'alumne tindrà l'oportunitat de presentar-se a l'examen  oficial que valora el nivell de coneixement de la llengua segons el MERC, per tal d'acreditar el seu nivell.
Es donarà una acreditació d'aprofitament de l'acció formativa als alumnes que hagin finalitzat l'acció.
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